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гр. София,  03.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 03.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мирослава Йорданова-Великова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 9989 по описа за 2024 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
     След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 

от АПК.  

На поименното повикване в 10,23 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МИНИСТЕРСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА, 

редовно призован, се представлява от дър. експерт-юрист Й., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН (УО) НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНИ В РАСТЕЖ“ 

2014-2020 Г., редовно призован, се представлява от юрк. Д., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Цветослав Вергов.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила на 25.11.24 г. молба от процесуалния представител на 

ответника, с приложени към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпили на 25.11.24 г. писмени бележки от процесуалния 

представител на ответника. 

ДОКЛАДВА постъпили на 02.12.24 г. писмени бележки от процесуалния 

представител на ответника. 



 

ЮРК. Й.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Не 

възразявам да се приемат представените писмени доказателства.  

ЮРК. Д.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Нямам 

доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да приемете административната преписка. Нямам други 

доказателствени искания.   

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 

ПРИЕМА представените, с молба от 25.11.24 г., от ответника писмени доказателства, 

към доказателствения материал по делото. 

ПРИЛАГА по делото представените от ответната страна писмени бележки.  

 

ЮРК. Й.: Представям и моля да приемете молба, с която правя искане за допускане на 

съдебно-техническа експертиза, с конкретизирани в същата задачи. Считам, че е 

необходимо да се изяснят въпросите свързани с размера на безвъзмездната финансова 

помощ с изразходваните средства за основната дейност по четирите обекта, посочени 

в т. 1 на решението, основната дейност е проектиране и строителство, за да може да се 

прецени дали е спазено процентното съотношение, за което говори в решението си 

Управляващият орган. Решението е твърде хаотично от гледна точка на изчисленията 

и считам, че за изясняване на правния спор е необходимо допускане на 

съдебно-счетоводна експертиза, която да отговори на така формулираните в молбата 

въпроси.  

ЮРК. Д.: Моля да оставите искането без уважение. Считам, че съдебно-техническа 

експертиза, в момента, не е необходима, тъй като от представените по делото 

доказателства може да бъдат направени изчисленията, до които е стигнал 

Ръководителят на Управляващия орган в решението си. С оглед на това е ненужно 

утежняването на делото и разтягането му във времето. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите искането без уважение. 

ЮРК. Й.: Поддържам искането. Считам, че е необходимо за изясняването на предмета 

по спора, тъй като той основно се фокусира върху това, дали Министерството е 

спазило правилата при изразходване и отчитане на средства, както собственият труд 

така и безвъзмездна финансова помощ. Считам, че съотношението между 

изразходваните от Министерството собствени средства и безвъзмездната финансова 

помощ за изпълнение на обектите е от ключово значение за преценката, дали 

решението за отказ за верификация е законосъобразно 

 

СЪДЪТ, приема искането за назначаване на съдебно-техническа експертиза за 

основателно, с оглед разпределената доказателствена тежест с Определение от 

07.11.24 г. и предвид обстоятелството, че въпросите, които са поставени, са свързани с 

възраженията, които са поставени в жалбата и  

 ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА да бъде извършена съдебно-техническа експертиза. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 800 лв., вносими от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес, по сметката на АССГ. 



След представяне на доказателства за внесен депозит делото да се докладва за 

определяне на ВЛ в закрито съдебно заседание, което да отговори на поставените 

въпроси, формулирани в молба представена в днешното съдебно заседание, след като 

се запознае с материалите по делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. 

 

След представяне на доказателства за внесен депозит, делото да се докладва за 

определяне на ВЛ в закрито съдебно заседание. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.02.2025 г. от 09:40 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,31 ч. 

       

СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


